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         Daha fazla test ve konu anlatımı için      matematikchi.net 

       E       E       E       D                                 D       A       A       D 

Testin 

Çözümü 
matematikchi.net 

= −

− =

=

  Aşağıdakilerden hangileri doğrudur?

     I) 7 7

     II) 9 9 

     III) 0 0

1.

A) I           B) II           C) III           D) I,II           E) II,III

+ − − − = +  10 2 3 4 2x 2    ise x kaçtır?2.

A) -16            B) -7            C) 0            D) 4            E) 9

 =

 = −

 − = − +

  Aşağıdakilerden hangisi veya hangileri doğrudur?

     I) a 0     ise     a a

     II) b 0     ise     b b

     III) a b     ise     a b a b

3.

A) I         B) II,III         C) I,II         D) I,III         E) Hepsi

+ −


− −

7x x
  x 0    ise        işlemi kaça eşittir?

3x x
4.

A) -4            B) -1            C) 2            D) 4            E) 8

− = 2x 6 10    denklemini sağlayan x değerlerinin 

     toplamı kaçtır?

5.

A) -2            B) 0            C) 2            D) 6            E) 8

+ + =  x 5 11 7     denkleminin çözüm kümesi aşağı-

     dakilerden hangisidir?

6.

        −A)          B) 9          C) 5          D) 7          E) 11

+ − =  x 2 5 9     ise x kaç olabilir?7.

A) 1            B) 2            C) 3            D) 4            E) 5

=

− = −

+ = +

− + = −

  Aşağıdakilerden hangisi veya hangileri doğrudur?

     I) 5x 5 x

     II) 9x 9 x

     III) 2x 2 2 x 1

     IV) 3x 3 3 x 1

8.

A) III         B) II         C) I,III         D) I,III,IV         E) Hepsi

Mutlak Değer 
Test 1 - Kolay Seviye 
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matematikchi.net matematikchi.net 

+ − − − = 6x 2 3x 4x 24    ise x in alacağı değerler 

    toplamı kaçtır?

9.

A) -2            B) -1            C) 0            D) 1            E) 2

− + − = 2x 2 3x 3 10     ise x kaç olabilir?10.

A) -2            B) -1            C) 0            D) 1            E) 2

( ) ( )− + = + x 1 . x 2 4 x 2      ise x in alabileceği değer-

      ler toplamı kaçtır?

11.

A) -2            B) -1            C) 0            D) 1            E) 2

− + − =





 x 3 x 6 7     denkleminin

      x 3   için kökü a

      x 6   için kökü b

      ise  a+b  toplamı kaçtır?

12.

A) 8           B) 9           C) 10           D) 11           E) 12

− + =  x 2 2x 7      ise x kaç olabilir?13.

A) -5           B) -1           C) 3           D) 4           E) 7

= −  2x x 6      denkleminin çözüm kümesi aşağıda-

       kilerden hangisidir?

14.

      − − − −A)         B) 6        C) 2        D) 6, 2        E)



− = +

  x 0    ise    

x
      5 x 3    ise x kaçtır?

x

15.

A) 1            B) 2            C) 3            D) 4            E) 5

− + − x 2 x 6     toplamının en küçük değeri kaçtır?16.

A) -2            B) -1            C) 4            D) 7            E) 10

Mutlak Değer 
Test 1 - Kolay Seviye 

         Daha fazla test ve konu anlatımı için      matematikchi.net 

       C       B       C       B                                 C       A       A       C 
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matematikchi.net matematikchi.net 

    Daha fazla test ve konu anlatımı için         matematikchi.net 

            B       B       E       E                                                                       D       C       C       B 

−  2x 8 4    eşitsizliğinin çözüm kümesi aşağıda-

      kilerden hangisidir?

17.

( ) ( ) ( )

( ) ( )−

A) 0,2                    B) 2,6                   C) 3,7

                D) 7,11                   E) 2,2

−  5x 10 15     eşitsizliğinin çözüm kümesi aşağı-

      dakilerden hangisidir?

18.

 −   3 3x 6 9     eşitsizliğini sağlayan x değerleri-

      nin toplamı kaçtır?

19.

A) -5            B) -1            C) 2            D) 6            E) 8

+  − = 

−  − =

 +  − =

 Aşağıdakilerden hangileri doğrudur?

      I) x 1 5        ise        x

      II) x

2

3 7        ise        x

      III) -5 x 3 2        ise     

.

  x

0

 

− +   5. 2x 7 10 25      eşitsizliğini sağlayan kaç 

      farklı x tam sayısı vardır?

21.

− +   4x 2x 12      eşitsizliğini sağlayan en büyük 

        negatif tam sayı kaçtır?

22.

−  −   8 6 2x 4    eşitsizliğini sağlayan x doğal 

        sayılarının toplamı kaçtır?

23.

A) 13           B) 14           C) 15           D) 16          E) 17

+ −


− +

x 2 4
     0    

x 2 1

        eşitsizliğini sağlayan en küçük doğal sayı ile

        en büyük negatif tam sayının toplamı kaçtır?

24.

( ) ( )

( ) (

   − −   − −   

  −   −  

A) 1,5             B) , 1 5,          C) 3, 1

             D) ,0 3,             E) 1,7

A) I         B) II         C) II,III         D) I,III         E) I,II

A) 1            B) 2            C) 3            D) 4            E) 5

A) -5          B) -4          C) -3          D) -2          E) -1

A) -5           B) -4           C) -3           D) -2           E) -1

Mutlak Değer 
Test 1 - Kolay Seviye 


